# Pregão Eletrônico № 00001/2021

Categoria: Pregão Eletrônico

**Data de Publicação:** 22 de fevereiro de 2021 **Data de Abertura:** 8 de março de 2021

**Local:** Prefeitura Municipal

O Município de Nova Friburgo, através de sua Comissão de Pregão II, torna público que realizará licitação, sob a modalidade de PREÇÃO ELETRÔNICO, do tipo menor preco por item para AQUISIÇÃO DE MEDICAMANETOS para a

Local de retirada do edital <a href="www.gov.br/lcompras">www.gov.br/lcompras</a> e <a href="www.novafriburgo.rj.gov.br/licitaca">www.novafriburgo.rj.gov.br/licitaca</a>
Telefone para contato: (22) 2522-0661 / 2522-0669 - Ramal 259 ou (22) 2523-1113 e-mail: <a href="mailto:pregaoeletronico.friburgo@gmail.com">pregaoeletronico.friburgo@gmail.com</a>

Jonathan P. Chaves

Pregoeiro - Comissão de Pregão II

Matr. 206.870

Informo que foi disponibilizado na aba "edital" um o modelo de Proposta de Preços - Anexo III, em formato editável, contendo todos os itens, a fim de facilitar a elaboração das propostas por alguns licitantes que tiveram dificuldade com o modelo disponibilizado em PDF.

# AVISO 02

Informo que será utilizada para a verificação dos preços propostos, junto a tabela CMED/ANVISA a edição publicada em 01/02/2021 Disponível em: http://antigo.anvisa.gov.br/documents/374947/6048620/LISTA\_CONFORMIDADE\_GOV\_2020\_10\_v1.pdf/48d3d03b-efd5-49ed-bb69-b434b530e0be Site da Anvisa (Baixar a Tabela PMVG): Listas de preços de medicamentos - Anvisa

# ESCLARECIMENO Nº 01

Pedido de esclarecimento da empresa: **ESTRATTI VEGETALI FARMÁCIA E MANIPULAÇÃO**"Gostaria de saber se podemos ofertar produto manipulado para os itens:
238 - Estrogênios Conjugados Creme vaginal 0,625mg/g

236 - Estrogenios Conjugados Creme Vaginal 0,623nig/g
316 - Ivermectina 6mg
Sobre o item 238: o Estrogênios Conjugados Creme vaginal não está sendo fabricado conforme informações no site do Fabricante Pfizer (em anexo).
Sobre o item 316: Ivermectina, devido a alta demando no mercado, o produto está em constante falta. Outra vantagem do produto manipulado é o fracionamento que pode ser feito de acordo com a solicitação do órgão.
Estamos atendendo vários municípios com o produto manipulado.
A validade dos nossos produtos manipulados é de 12 meses."

RESPOSTA:

Em atenção ao pedido de esclarecimento da empresa, após consulta ao setor técnico (Coordenação de Assistência Farmacêutica) venho informar que o edital abordará apenas produtos industrializados.

### ESCLARECIMENO Nº 02

Pedido de esclarecimento da empresa: FRESENIUS KABI BRASIL
"Solicito esclarecimento quanto aos locais de entrega de entrega indicado na clausula 1 Objeto?

Solicito escalaremento quanto aos locas de entrega entrega indicado na ciassa de entrega de indicado na ciassa de entrega entr

Em atenção ao pedido de esclarecimento da empresa, informo que o faturamento ocorrerá exclusivamente no CNPJ nº 11.399.442/0001-79 do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVA FRIBURGO, conforme item 9.4 do Termo de Referência - Anexo Í do edital. O local de entrega será exclusivamente no endereço do Almoxarifado Central da Secretaria Municipal de Saúde conforme item 4.2 do Termo de Referência - Anexo I do edital. As unidades requisitantes se referem às unidades orçamentárias que compõem a estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Saúde de Nova Friburgo, nas quais serão emitidas as respectivas Notas de Empenho, o faturamento de cada Nota Emprego deverá ser feito separado em nome do Fundo Municipal de Saúde. O órgão gerenciador e único participante é o Município de Nova Friburgo ÚASG 985867 - CNPJ 28.606.630/0001-23.

ESCLARECIMENO Nº 03
Pedido de esclarecimento da empresa: HELIANTO FARMACÈUTICA LTDA
"ITEM 264: GEL TRANSPARENTE VISCOSO, COMPOSTO DE ALGINATO DE CÁLCIO E SÓDIO E CARBOXIMETILCELULOSE PROPILENOGLICOL, ÁCIDO BÓRICO, TRIETANOLAMINA - TUBO DE 85G. Gostaria de saber se o descritivo trata-se apenas de uma referência? Ou seja, será aceitas propostas que apresentarem produtos similares ou tem que se er exatamente a mesma formulação do de delital? Acontece que alguns Editais solicitam a descrição exata de uma formulação do de delital? Acontece que alguns Editais solicitam a descrição exata de uma formulação do BORICO, características que acaba directionando o item para uma marca específica.
Tenho a esclarecer que tais componentes tratam-se de conservantes que nosso produto também possui, porém cada componente é de responsabilidade de cada marca. O fato de nosso produto não ter exatamente os mesmos conservantes em nada interfere no resultado final do produto. Diante do exposto, esta empresa requer que sejam aceitos os questionamentos de forma que vossa unidade tome alguma medida para que o presente Edital permita maior competitividade e modifiquem os próximos Editais a serem abertos de forma que tenha o Descritivo "aberto" para que outras marcas possam participar. Se o vosso órgão mantiver os Editais sempre com o mesmo descritivo, estará tornando-os viciosos e sempre será comprada a mesma marca sem dar chances de outras marcas participarem. Sendo que existem outras marcas e de igual qualidade no mercado, assim como a nossa que tem Boas práticas de fabricação, Classes III e IV e produto aprovado pela ANVISA. Sugerimos ainda que na dúvida se o produto atende ou não vossas expectativas, sejam solicitadas amostras para a comprovação do atendimento e que divulguem a avaliação das mesmas para que possa ser acompanhada por todos os licitantes. Diante disso, agradecemos a atenção prestada e nos colocamos à disposição para maiores esclarecimentos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e distinta consideração."

Em atenção ao pedido de esclarecimento da empresa, após consulta ao setor técnico (Coordenação de Assistência Farmacêutica) venho informar que o descritivo do edital é apenas orientador, pois é a fórmula cadastrada em nosso sistema. Podemos receber cotações de produtos similares com a mesma atividade terapêutica, para o item em questão.

# ESCLARECIMENO № 04

Pedido de esclarecimento da empresa: MEDICOM RIO FARMA LTDA
"Referente ao PE 001/2021, é solicitado registro ANVISA e/ou DOU dos medicamentos?"

Em atenção ao seu pedido de esclarecimento informo que conforme disposto no item 10.6.1 do edital, somente as empresas vencedoras deverão apresentar cópia do certificado de registro do medicamento na ANVISA, ou Cópia de sua publicação no DOU ou ainda apresentar o espelho do registro do produto disponibilizado no site da Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

# ESCLARECIMENO Nº 05

Pedido de esclarecimento da empresa: BH FARMA COMERCIO LTDA "Prezados , Boa Tarde!

Venho por meio deste, solicitar esclarecimento , referente ao PE 001/2020 - Abertura: 08/03/2021- às 10:00 (Aquisição de Medicamentos ):

QUANTO AS CASAS DECIMAIS

Quantas Casas decimais podemos cotar nos valores Unitários? 02,03 ou 04 Casas Decimais?"

Em atenção ao seu pedido de esclarecimento, venho informar que devido a uma limitação do sistema Comprasnet, no modo de disputa "Aberto", os valores unitários deverão ser cadastrados com no máximo 02 (duas) casas decimais depois da vírgula.

# ESCLARECIMENO № 06

Pedido de esclarecimento da empresa: BIOHOPS PRODUTOS HOSPITALARES

Boa tarde,
Solicitamos esclarecimento quanto a apresentação do item 66. No edital consta cápsula.

Temos o produto em DOSE.

# RESPOSTA:

Em atenção ao seu pedido de esclarecimento, informamos que conforme descritivo do Termo de Referência o produto deverá ter sua apresentação em cápsulas inalatórias.



# Anexos

https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15069/ 7XZrB6lsaJ5zg-7TwdBb0nfggK-5VM .pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15070/dlb3fFp2x-ul0zu6Y\_u0EDloMJpcF6G5.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15071/Cx2wf0SzzfWxsHJAExxSGZUHGqq3MASW.pdf https://www.pmnf.ri.gov.br/uploads/licitacao/15072/xiNbEKR\_mscvvBo9cBbt4qLMkzTTMM90.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15073/HgIrHAP0o3COMA0I0noHIH7Z5jygNz5R.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15074/nziEyUTf-3OnKj2fEKv9Y56QA5bxoqk2.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15075/mbpVVKBzeozmVYkYGeE2P2Vm4T\_F5HVq.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15076/xTIC4raho2cylEt4dizzvUBodg3fXMTO.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15077/q8wZfSZyRQOT\_fjXkvNBxnlGFmwPKc\_r.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15078/k2-t3dFwb9axieQrroyiHOB8dl9nZrLP.pdf https://www.pmnf.ri.gov.br/uploads/licitacao/15079/SO-v98CeLk2w4PBvtZGqCptrWSVO1mX8.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15080/9jetdtQ6W35oPUSFuvHwln0DfRwWpUTL.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15081/Of8E8dBjJYg ipyJpOio6qBsq5js9Vk1.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15082/hkXBFcQQiMFlXIxNid8iJ7MAgHL-4AQo.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15083/2hb6ATK5o2TKVLGuLS9rzCYirurJz7bv.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15084/I7CDYP\_c-DedU7djQoqyS3DPWbEnqjMd.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15085/91Do4UmxGFXXTlkWnGi-jMSbTZIFC9Qe.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15086/XOHUMNgShID5EHL5sEqSn1YcmzKtXwBD.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15087/TRtsPRMsv2rPyTeNsifIViXqPTucQHML.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15088/TXAZWVndWPZF67gZeMvtPAp4\_sksRFP4.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15089/g P-uCP4fWgQreFgEYj4lgraTQ7H9Pqi.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15090/AxgTRyjcngL4qpX-Ux43wK6t3dg2U-k.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15091/dhNwc|CiA1Gpa4HeKUKyiN5DzGFDt1PZ.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15092/FI8MZzfSxfZPn9zHrreq9JLkl0fUtUql.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15093/LstcxU\_IMRKkXoHtMkGUpwdV40GnBc-n.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15094/cwHulnSVnQKNlvMldCCeBusTEPW2bnu6.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15095/zVxMQ55n9Tye5IOCrRFaUQ-Shr2jSfpm.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15096/ElgYTXYyfVmlrlVStDGV1P-gxA2RimGJ.pdf https://www.pmnf.ri.gov.br/uploads/licitacao/15097/X7WUm0UHNtb3yvFRE655X23uTR2kROgs.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15098/ GeKhlPq1Z9RyPegxokQjqN56WvIzCLp.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15099/C7c0YFK-esTj1tdc7TRuXm32iGDm2QaH.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15100/SMfJLWXRqsRjlfgeDEgMcyDSyBsZbpPw.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15101/g94Lr DTHdCB7UyDQ J NDSEVIG2C8N6.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15102/Z90xUC0ha1fVPp08Ho2of5Z0HV32GA6h.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15103/Q3soTTmiEmV5s49Ov1leHYq-FnHUrtGt.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15104/glupTAntmUI2dwugASB XrWi-SXw-I9G.pdf https://www.pmnf.ri.gov.br/uploads/licitacao/15105/blArSlmw1MDGJXrcVfqvtCzlPDhDNIYU.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15106/-st0ElbiJUGI h1KXfmfxkpFlUBoC5Nt.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15107/NFZ0l1jAR6HQgJYM9iSY9P5vRAxM4gGr.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15108/xU3sdD-kbT1p2JhNVAVrec3H-wZ4U0wb.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15109/LKGtHrislv30rY9V-UKEfzv4uu4nOGoo.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15110/kVWwPWHKjZW6nfcECu4BifyjDuj7X-2z.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15112/M57y8\_NKC8HKAOe8ofdANmRIWpiDzsNP.zip https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15116/pSFh3o2h1xPVhE-wQ7mQz3-gVTzNpUNI.docx https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15117/xXhkpV-Aocm-F03OOTht09Ze982NR7hw.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15118/7AhhEdFxhUpgeMGF48U3OYL9uijsuj2p.pdf



https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15119/gjHpNJ4amgMAmttt974xsF00\_oKSTt3m.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15120/Mh6tfQHBNeQ1vAhsWDGu5Gyyeh4NQAE8.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15121/7wl3AfSbTwbkhQg4lA9o5iOWbnlSfNNz.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15122/oiAVwqGki38wbb0RAoiBG6Ovczm4UB07.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15123/ulD4NZiQgBOJ6E092NGhSTOI\_pJZ2in6.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15124/LYgHGFulmoe0OsJ2rl-IFk6lOolo15ol.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15125/q9W1HN1-8Uw\_fFH8Aac\_jjU8ZUyx1D42.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15126/J1s5igjmiplHSpC-M2q6ye0BA\_CMNopO.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15127/2Y7HGEgPbs-z6TjTmElhUtvgTADQKogH.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15128/QOyjbnk7YoNtwSLadPgY76bzaqurb0dO.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15129/7COnhTozerAHFBXIvA5AyYQxD4hegR2n.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15130/Roi3UzjlaSjh4MXf7nn06Qb-XEiiMu8g.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15131/MaBqda-BOrCsGXKb7nbzJXAsGIElfQx8.pdf https://www.pmnf.rj.gov.br/uploads/licitacao/15132/iwNwr0ovHcwCwUCgbB46fqN86zflPMqo.pdf